

ESTADO DE RORAIMA PREFEITURA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS "Trabalhando Sempre"



PREFEITURA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 001/2025 RETIFICAÇÃO Nº 3

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2025, instituída por conduzir o certame, no uso de suas atribuições legais, considerando a grande quantidade de interposições de recursos realizadas e a necessidade de assegurar o adequado processamento e análise de todas as candidaturas, resolve publicar a **RETIFICAÇÃO Nº 3**, alterando o cronograma previamente divulgado, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

EVENTO	DATA
Divulgação do Edital	22/01/2025
Inscrições	22/01/2025 a 27/01/2025
Divulgação da Lista de Inscritos	30/01/2025
Interposição de Recurso Contra Lista de Inscritos	31/01/2025
Divulgação do Resultado da Primeira Fase	03/02/2025
Interposição de Recurso contra Primeira Fase	04/02/2025
Divulgação do Resultado final da Primeira Fase.	06/02/2025
Entrevista (Segunda Fase)	A definir
Divulgação do Resultado Final	A definir
Convocação para Assinatura do Contrato	A definir

LEIA-SE:

EVENTO	DATA
Divulgação do Edital	22/01/2025
Inscrições	22/01/2025 a 27/01/2025
Divulgação da Lista de Inscritos	30/01/2025
Interposição de Recurso Contra Lista de Inscritos	31/01/2025
Divulgação do Resultado dos Recursos Contra Lista de Inscritos	04/02/2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Primeira Fase.	05/02/2025
Interposição de Recurso contra Primeira Fase	06/02/2025
Divulgação do Resultado final da Primeira Fase	07/02/2025



ESTADO DE RORAIMA PREFEITURA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS "Trabalhando Sempre"



Entrevista (Segunda Fase)	A definir
Divulgação do Resultado Final	A definir
Convocação para Assinatura do Contrato	A definir

Os demais itens do edital permanecem inalterados

Rorainópolis – RR, 03 de fevereiro de 2025.

Elson Alves da Silva

Presidente da Comissão

Decreto – E n° 007/2025.